
 

 
 

БЛОК Г. ЖЕРТВИ ЗЛОЧИНІВ 
 

54. КІЛЬКІСТЬ ЖЕРТВ РІЗНИХ ВИДІВ ЗЛОЧИНІВ ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 
12-ТИ МІСЯЦІВ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька 

варіантів відповідей) 
 

 
  

21,0

18,5

14,9

11,2

10,6

10,4

9,5

9,4

8,3

6,9

6,0

5,0

4,9

4,4

3,1

Порушення правил дорожнього руху, що 
спричинило тяжкі наслідки

Вуличне хуліганство

Навмисне приниження Вашої честі і 
гідності

Побої, нанесення тілесних ушкоджень

Шахрайство

Умисне знищення, псування вашого 
майна

Пограбування, розбійний напад на Вас 
на вулиці

Крадіжка з приватного 
домогосподарства

Кишенькова крадіжка (в тому числі з 
сумки, пакету і т.д.)

Насильство в сім'ї

Сексуальне насильство

Пограбування, розбійний напад на Вас у 
приміщенні

Угон транспортного засобу

Вимагання з боку людей, які є 
посадовими особами

Рекет, вимагання з боку злочинних 
елементів



 

 

55. КІЛЬКІСТЬ ЖЕРТВ РІЗНИХ ВИДІВ ЗЛОЧИНІВ ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 
12-ТИ МІСЯЦІВ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ 
РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька 

варіантів відповідей) 
 

  



 

 

56. ВИДИ НАСИЛЬСТВА, ЗАСТОСОВАНІ ДО ЖЕРТВ ЗЛОЧИНІВ (у %; 

респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей) 

 
 

57. ВИДИ НАСИЛЬСТВА, ЗАСТОСОВАНІ ДО ЖЕРТВ ЗЛОЧИНІВ. 
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ 
ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька варіантів 

відповідей) 
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Вінницька 13,2 26,3 18,4 21,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 71,1 

Волинська 32,7 26,7 16,8 12,9 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,6 

Дніпропетровська 7,3 36,5 19,3 21,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 2,1 55,2 

Донецька 12,1 31,5 46,8 4,0 13,7 5,6 7,3 0,0 16,1 8,9 33,9 

Житомирська 1,1 46,8 43,8 18,9 1,5 0,0 0,0 7,2 2,6 7,2 46,4 

Закарпатська 39,5 34,9 7,0 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 

50,2

33,1

33,1

13,1

12,1

5,6

5,0

4,3

2,9

1,8

1,8

Образили словами

Схватили або штовхнули

Вдарили

Використали холодну зброю (ножа, 
кастета, нунчаки, битку, палку та ін.)

Брутально вирвали сумку

Зґвалтували

Намагались зґвалтувати

Використали пневматичну зброю

Використали електрошокер

Використали газову зброю (пістолет, 
балончик)

Використали вогнепальну зброю(в тому 
числі й з гумовими кулями)



 

Запорізька 7,5 34,6 44,2 5,1 15,4 7,2 9,2 0,0 16,4 9,9 34,9 

Івано-Франківська 27,9 24,6 4,9 0,0 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,4 

Київська 0,0 44,8 41,4 20,7 0,0 0,0 0,0 6,9 3,4 6,9 51,7 

Кіровоградська 13,0 25,9 18,5 13,0 1,9 0,0 1,9 0,0 1,9 1,9 48,1 

Луганська 8,1 32,4 16,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 91,9 

Львівська 24,2 20,2 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 

Миколаївська 0,0 33,0 11,0 17,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,1 

Одеська 9,0 31,0 40,1 11,2 13,0 7,2 10,8 1,1 20,2 9,4 39,4 

Полтавська 23,8 14,3 23,8 0,0 4,8 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 33,3 

Рівненська 14,8 23,8 19,7 19,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 71,3 

Сумська 15,6 19,5 3,9 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 75,3 

Тернопільська 19,2 15,4 19,2 19,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,8 

Харківська 7,2 46,1 55,1 12,0 0,0 0,0 0,0 4,8 1,8 10,2 48,5 

Херсонська 14,1 34,0 41,4 16,8 7,0 7,0 9,4 2,3 18,8 7,0 52,0 

Хмельницька 13,5 25,6 28,2 17,9 1,3 0,0 1,3 3,8 1,3 3,8 57,1 

Черкаська 3,2 38,7 27,4 22,6 0,0 0,0 0,0 3,2 3,2 4,8 53,2 

Чернівецька 18,2 39,4 27,3 21,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,8 

Чернігівська 12,6 37,1 46,2 8,4 1,4 0,0 1,4 2,8 1,4 7,0 43,4 

м. Київ 21,6 43,9 75,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 39,2 

 
58. ВИДИ ПОГРОЖУВАНЬ ТА ЗАЛЯКУВАНЬ, ЗАСТОСОВАНІ ДО ЖЕРТВ 

ЗЛОЧИНІВ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька варіантів 

відповідей) 
 

 
 

39,5

33,5

27,8

21,5

20,6

10,2

4,6

0,8

ПОГРОЖУВАЛИ ЗАПОДІЯТИ КАЛІЦТВА, 
ПОБИТИ

ПОГРОЖУВАЛИ ВБИТИ

ПОГРОЖУВАЛИ ПОШКОДИТИ 
ВЛАСНІСТЬ

ПОГРОЖУВАЛИ ВИКОРИСТОВУВАТИ 
ЗБРОЮ (ВОГНЕПАЛЬНУ АБО 

ХОЛОДНУ)

ПОГРОЖУВАЛИ ЗАПОДІЯТИ ШКОДУ 
ТРЕТІЙ ОСОБІ (ДІТЯМ, РОДИЧАМ, 

ДРУЗЯМ) АБО ТВАРИНАМ.

ПОГРОЖУВАЛИ ЗҐВАЛТУВАТИ

ПОГРОЖУВАЛИ НАЦЬКУВАТИ СОБАКУ

ПОГРОЖУВАЛИ ВИКОРИСТОВУВАТИ 
АВТОМОБІЛЬ В ЯКОСТІ ЗБРОЇ



 

59. ВИДИ ПОГРОЖУВАНЬ ТА ЗАЛЯКУВАНЬ, ЗАСТОСОВАНІ ДО ЖЕРТВ 
ЗЛОЧИНІВ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ 
РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали можливість обрати декілька 

варіантів відповідей) 
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Вінницька 20,6 5,9 38,2 35,3 11,8 76,5 0,0 0,0 

Волинська 20,4 8,7 30,1 20,4 27,2 42,7 5,8 17,5 

Дніпропетровська 26,0 10,9 47,4 14,6 21,4 25,0 0,0 0,0 

Донецька 18,9 25,3 27,4 25,3 27,4 26,3 0,0 5,3 

Житомирська 39,1 1,3 14,2 41,6 13,7 37,8 0,4 3,9 

Закарпатська 14,7 5,2 19,0 5,2 31,0 9,5 10,3 30,2 

Запорізька 24,0 25,0 18,8 22,1 23,1 37,0 0,0 7,2 

Івано-Франківська 11,8 2,9 17,6 8,8 32,4 22,1 8,8 27,9 

Київська 37,5 0,0 16,7 50,0 8,3 37,5 0,0 0,0 

Кіровоградська 17,3 9,6 42,3 11,5 15,4 28,8 0,0 1,9 

Луганська 16,2 8,1 43,2 8,1 16,2 59,5 0,0 0,0 

Львівська 24,5 12,2 43,9 44,9 25,5 87,8 0,0 0,0 

Миколаївська 17,4 0,0 33,9 27,5 0,0 66,1 0,0 0,0 

Одеська 23,3 25,6 29,3 26,0 25,6 33,0 0,0 7,0 

Полтавська 0,0 5,3 42,1 10,5 0,0 36,8 0,0 5,3 

Рівненська 22,4 5,6 38,3 33,6 11,2 75,7 0,0 0,0 

Сумська 7,7 0,0 41,0 11,5 15,4 79,5 0,0 1,3 

Тернопільська 20,0 10,0 35,0 40,0 30,0 85,0 0,0 5,0 

Харківська 21,7 4,2 37,8 44,1 23,8 24,5 0,0 0,0 

Херсонська 18,9 21,1 36,8 33,8 39,5 30,3 0,0 5,3 

Хмельницька 26,5 5,9 33,8 38,2 8,1 52,9 0,0 0,7 

Черкаська 31,6 7,0 29,8 29,8 15,8 29,8 0,0 0,0 

Чернівецька 34,4 28,1 25,0 25,0 40,6 56,3 0,0 18,8 

Чернігівська 14,4 4,8 40,0 32,0 17,6 28,0 0,0 1,6 

м. Київ 0,0 9,6 67,6 27,9 41,9 4,4 0,0 0,0 

 
  



 

 

60. ОЦІНКА РЕСПОНДЕНТАМИ СУМИ НАНЕСЕНОГО МАТЕРІАЛЬНОГО 
ЗБИТКУ (у %) 

 
 

61. ОЦІНКА РЕСПОНДЕНТАМИ СУМИ НАНЕСЕНОГО МАТЕРІАЛЬНОГО 
ЗБИТКУ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ 
РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 

 

ОБЛАСТЬ 

Д
о 

19
2 

гр
н.

 

В
ід

 1
93

 д
о 

96
1 

гр
н.

 

В
ід

 9
62

 г
рн

. д
о 

96
 0

50
 г

рн
. 

В
ід

 9
6 

05
1 

гр
н.

 д
о 

24
0 

12
5 

 г
рн

. 

В
ід

 2
40

 1
25

 г
рн

. д
о 

57
6 

29
9 

гр
н.

 

Б
іл

ьш
е 

57
6 

30
0 

гр
н.

 

В
аж

ко
 в

ід
по

ві
ст

и 

Вінницька 0,0 13,3 36,7 8,3 8,3 6,7 26,7 

Волинська 0,0 15,8 31,1 3,2 7,9 5,8 36,3 

Дніпропетровська 2,3 9,3 48,4 7,0 7,0 14,3 11,6 

Донецька 0,9 17,0 30,6 2,6 12,2 11,8 24,9 

Житомирська 0,0 13,4 38,0 9,2 12,1 5,9 21,3 

Закарпатська 0,0 21,9 32,8 0,0 0,0 0,0 45,3 

Запорізька 0,0 17,4 33,4 3,1 13,4 7,5 25,1 

Івано-Франківська 0,0 15,0 19,5 0,0 0,0 0,0 65,4 

1,2

13,1

36,5

5,9

9,3

10,2

23,8

ДО 192 ГРН.

ВІД 193 ДО 961 ГРН.

ВІД 962 ГРН. ДО 96 050 ГРН.

ВІД 96 051 ГРН. ДО 240 125  ГРН.

ВІД 240 125 ГРН. ДО 576 299 ГРН.

БІЛЬШЕ 576 300 ГРН.

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ



 

Київська 0,0 12,5 40,6 9,4 12,5 6,3 18,8 

Кіровоградська 4,2 9,9 54,9 4,2 7,0 8,5 11,3 

Луганська 0,0 29,4 17,6 26,5 0,0 0,0 26,5 

Львівська 0,0 11,5 32,8 4,6 11,5 9,5 30,2 

Миколаївська 0,0 17,6 47,1 17,6 0,0 0,0 17,6 

Одеська 0,0 13,2 30,6 5,1 15,7 16,7 18,8 

Полтавська 7,7 11,5 69,2 0,0 0,0 0,0 11,5 

Рівненська 0,0 12,8 36,2 8,0 8,0 6,4 28,7 

Сумська 2,3 16,3 31,4 37,2 0,0 0,0 12,8 

Тернопільська 0,0 10,7 24,4 3,0 7,6 6,1 48,2 

Харківська 2,8 10,4 37,4 5,2 10,0 18,0 16,1 

Херсонська 0,3 6,9 27,0 10,0 17,0 31,1 7,6 

Хмельницька 1,2 12,4 43,0 5,4 9,9 5,4 22,7 

Черкаська 1,3 11,8 43,4 7,9 10,5 9,2 15,8 

Чернівецька 0,8 16,5 12,8 2,3 0,0 0,8 66,9 

Чернігівська 4,4 9,9 48,1 3,3 6,6 13,3 14,4 

м. Київ 5,9 7,3 40,0 0,0 5,9 28,2 12,7 

 
62. ЧИ ПОВІДОМЛЯЛИ ЖЕРТВИ ПРО СКОЄНІ ЩОДО НИХ ЗЛОЧИНИ В 

ПОЛІЦІЮ  (у %) 

 
  

Так
51%

Ні
49%



 

 

63. ЧИ ПОВІДОМЛЯЛИ ЖЕРТВИ ПРО СКОЄНІ ЩОДО НИХ ЗЛОЧИНИ В 
ПОЛІЦІЮ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ 
РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 

 

ОБЛАСТЬ Так Ні 

Вінницька 37,7 62,3 

Волинська 38,3 61,7 

Дніпропетровська 27,7 72,3 

Донецька 61,0 39,0 

Житомирська 62,3 37,7 

Закарпатська 64,9 35,1 

Запорізька 56,3 43,7 

Івано-Франківська 48,5 51,5 

Київська 51,4 48,6 

Кіровоградська 35,2 64,8 

Луганська 52,9 47,1 

Львівська 23,3 76,7 

Миколаївська 60,4 39,6 

Одеська 61,0 39,0 

Полтавська 56,0 44,0 

Рівненська 36,2 63,8 

Сумська 69,0 31,0 

Тернопільська 27,2 72,8 

Харківська 70,2 29,8 

Херсонська 73,4 26,6 

Хмельницька 34,7 65,3 

Черкаська 35,4 64,6 

Чернівецька 39,3 60,7 

Чернігівська 68,0 32,0 

м. Київ 93,8 6,3 

 
  



 

 

64. ПРИЧИНИ НЕПОВІДОМЛЕННЯ ЖЕРТВАМИ ПРО СКОЄНІ ЩОДО 
НИХ ЗЛОЧИНИ В ПОЛІЦІЮ (у %; респонденти мали можливість обрати 

декілька варіантів відповідей) 
 

 
 
  

31,1

23,9

17,1

17,0

13,9

13,3

11,1

10,2

9,6

7,5

6,7

3,6

3,2

1,6

ЦЕ МОЯ СІМЕЙНА СПРАВА

Я РОЗБЕРУСЯ (РОЗІБРАВСЯ) САМ

ПОБОЮЮСЯ ПОМСТИ З БОКУ 
ОБВИНУВАЧЕНИХ

ВВАЖАЮ, ЩО ПОЛІЦІЯ НЕ ЗАЦІКАВЛЕНА 
В ТАКИХ ВИПАДКАХ

ПОБОЮЮСЯ ПОЛІЦІЇ

ЗВЕРНУВСЯ В ІНШІ СТРУКТУРИ 
(ОХОРОННЕ АГЕНТСТВО, ПРОКУРАТУРУ, 

СУД І Т. Д.)

НЕ ХОТІЛОСЯ ДОДАТКОВОГО КЛОПОТУ

ТАКЕ ТРАПЛЯЄТЬСЯ ДОСИТЬ ЧАСТО

В ТОМУ, ЩО ТРАПИЛОСЬ, БУЛА 
ЧАСТКОВО МОЯ (МОЇХ РОДИЧІВ, 

ЗНАЙОМИХ) ПРОВИНА

Я ПРИВАТНО ЗВЕРНУВСЯ ДО ЗНАЙОМИХ 
В ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНАХ.

Я ПОДУМАВ, ЩО ХТОСЬ ІНШИЙ ВЖЕ 
ПОВІДОМИВ ПРО ТЕ, ЩО ТРАПИЛОСЯ.

НАМАГАВСЯ ПОВІДОМИТИ, АЛЕ ПОЛІЦІЯ 
НЕ ЗАЦІКАВИЛАСЯ ТИМ, ЩО 

ТРАПИЛОСЯ

ВИНУВАТЦІ ТОГО, ЩО СТАЛОСЯ, НЕ 
ВІДПОВІДАЛИ ЗА СВОЇ ДІЇ (ДІТИ, 
ПСИХІЧНО ХВОРІ ЛЮДИ І Т. Д.)

ПРОВИНА І (АБО) ШКОДА БУЛИ 
НЕЗНАЧНІ



 

 
65. ПРИЧИНИ НЕПОВІДОМЛЕННЯ ЖЕРТВАМИ ПРО СКОЄНІ ЩОДО 

НИХ ЗЛОЧИНИ В ПОЛІЦІЮ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ 
МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали можливість 

обрати декілька варіантів відповідей) 
 

 
  



 

 

66. ПРИЧИНИ ПОВІДОМЛЕННЯ ЖЕРТВАМИ ПРО СКОЄНІ ЩОДО НИХ 
ЗЛОЧИНИ В ПОЛІЦІЮ  (у %; респонденти мали можливість обрати декілька 

варіантів відповідей) 
 

 
 

67. ПРИЧИНИ ПОВІДОМЛЕННЯ ЖЕРТВАМИ ПРО СКОЄНІ ЩОДО НИХ 
ЗЛОЧИНИ В ПОЛІЦІЮ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ 
МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали можливість 

обрати декілька варіантів відповідей) 
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Вінницька 42,3 23,1 46,2 26,9 7,7 26,9 23,1 

Волинська 16,9 16,9 33,8 21,1 8,5 8,5 23,9 

Дніпропетровська 11,1 27,2 19,8 46,9 7,4 14,8 0,0 

Донецька 20,0 18,9 32,2 41,1 2,2 22,2 13,3 

Житомирська 46,0 12,2 37,6 39,7 0,0 8,5 32,8 

Закарпатська 0,0 13,6 29,6 21,0 6,2 13,6 29,6 

Запорізька 23,0 16,1 41,4 37,9 0,0 26,4 18,4 

Івано-Франківська 48,1 7,7 19,2 15,4 2,9 11,5 11,5 

Київська 47,4 10,5 36,8 42,1 0,0 10,5 31,6 

Кіровоградська 16,1 32,3 32,3 38,7 3,2 9,7 0,0 

Луганська 40,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 

36,7

36,0

30,3

19,8

15,4

14,6

2,3

Сподівався, що злочинця буде покарано

Сподівався, що пошкоджена/вкрадена 
власність буде 

відновлена/відшкодована/повернута

Вважаю це своїм 
обов'язком/правильним/природним

Через серйозність події

З метою запобігання повторення 
подібного злочину

Поліція була поруч

З метою отримання страховки



 

Львівська 39,3 21,3 39,3 19,7 9,8 0,0 19,7 

Миколаївська 43,8 25,0 50,0 31,3 6,3 43,8 25,0 

Одеська 22,0 23,0 44,5 38,0 1,5 18,0 10,5 

Полтавська 16,7 33,3 44,4 38,9 0,0 5,6 0,0 

Рівненська 41,6 23,4 45,5 26,0 7,8 26,0 23,4 

Сумська 38,9 48,1 14,8 7,4 0,0 0,0 25,9 

Тернопільська 64,5 9,7 22,6 15,1 3,2 6,5 6,5 

Харківська 23,4 14,4 37,1 52,1 0,0 16,2 12,6 

Херсонська 23,6 31,4 47,2 44,5 2,6 12,2 6,1 

Хмельницька 36,2 16,0 42,6 35,1 1,1 5,3 18,1 

Черкаська 35,5 19,4 25,8 38,7 3,2 12,9 19,4 

Чернівецька 74,4 4,8 24,0 23,2 0,8 20,8 9,6 

Чернігівська 19,9 20,6 38,3 48,2 0,0 14,2 8,5 

м. Київ 7,4 17,9 34,1 54,6 0,0 21,4 0,0 

 
68. СПОСОБИ ПОВІДОМЛЕННЯ ПОЛІЦІЇ ПРО ЗЛОЧИН (у %) 

 

 
  

62,2

12,0

7,7

7,6

5,0

3,9

1,7

ЗА ТЕЛЕФОНОМ 102

САМ ПРИЙШОВ І НАПИСАВ ЗАЯВУ

ЗА ДОПОМОГОЮ ДЗВІНКА ДО 
МІСЦЕВОГО ВІДДІЛУ ПОЛІЦІЇ

ІНША ЛЮДИНА ПОВІДОМИЛА ПРО 
ПОДІЮ

ЗВЕРНУВСЯ ДО ПАТРУЛЬНИХ НА 
ВУЛИЦІ

ЗВЕРНУВСЯ ДО ЗНАЙОМОГО 
СПІВРОБІТНИКА ПОЛІЦІЇ

ЧЕРЕЗ МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК



 

 

69. СПОСОБИ ПОВІДОМЛЕННЯ ПОЛІЦІЇ ПРО ЗЛОЧИН. 
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ 
ОБЛАСТЕЙ (у %) 

 

ОБЛАСТЬ 

З
а 

те
л

еф
он

ом
 1

02
 

С
ам

 п
ри

йш
ов

 і 
на

пи
са

в 

за
яв

у 

З
а 

д
оп

ом
ог

ою
 д

зв
ін

ка
 

д
о 

м
іс

це
во

го
 в

ід
д

іл
у 

по
л

іц
ії 

З
ве

рн
ув

ся
 д

о 

па
тр

ул
ьн

их
 н

а 
ву

л
иц

і 

Ін
ш

а 
л

ю
д

ин
а 

по
ві

д
ом

ил
а 

пр
о 

по
д

ію
 

З
ве

рн
ув

ся
 д

о 
зн

ай
ом

ог
о 

сп
ів

ро
бі

тн
ик

а 
по

л
іц

ії 

Ч
ер

ез
 м

об
іл

ьн
ий

 

д
од

ат
ок

 

Вінницька 59,3 0,0 11,1 11,1 11,1 7,4 0,0 

Волинська 50,0 23,9 3,4 15,9 3,4 3,4 0,0 

Дніпропетровська 62,8 21,8 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 

Донецька 74,3 13,9 4,0 2,0 5,9 0,0 0,0 

Житомирська 73,0 6,6 8,2 0,0 8,7 3,6 0,0 

Закарпатська 43,2 36,9 0,0 19,8 0,0 0,0 0,0 

Запорізька 80,5 11,2 2,8 0,0 5,6 0,0 0,0 

Івано-Франківська 39,8 18,6 2,5 9,3 5,1 11,9 12,7 

Київська 73,7 0,0 10,5 0,0 10,5 5,3 0,0 

Кіровоградська 65,6 18,8 9,4 6,3 0,0 0,0 0,0 

Луганська 42,9 0,0 14,3 14,3 14,3 14,3 0,0 

Львівська 64,2 0,0 9,0 9,0 9,0 9,0 0,0 

Миколаївська 56,3 0,0 12,5 12,5 12,5 6,3 0,0 

Одеська 69,5 16,7 7,5 0,0 5,0 1,3 0,0 

Полтавська 70,0 15,0 10,0 5,0 0,0 0,0 0,0 

Рівненська 56,6 0,0 10,8 10,8 10,8 10,8 0,0 

Сумська 49,3 1,4 18,8 18,8 0,0 11,6 0,0 

Тернопільська 46,9 3,1 6,3 3,1 9,4 17,7 13,5 

Харківська 57,5 10,8 9,6 3,6 16,8 1,8 0,0 

Херсонська 58,8 24,5 11,8 0,0 4,5 ,4 0,0 

Хмельницька 66,0 4,9 13,6 2,9 5,8 6,8 0,0 

Черкаська 66,7 10,0 10,0 3,3 6,7 3,3 0,0 

Чернівецька 48,8 4,8 4,8 0,0 9,6 14,4 17,6 

Чернігівська 60,0 12,4 9,7 4,1 12,4 1,4 0,0 

м. Київ 46,3 17,0 9,6 5,7 21,4 0,0 0,0 

 
  



 

 

70. ОЦІНКА РОБОТИ СЛУЖБИ «102» ПІД ЧАС ОСТАННЬОГО 
ЗВЕРНЕННЯ ПРОТЯГОМ РОКУ (у %) 

 

 
 

71. ОЦІНКА РОБОТИ СЛУЖБИ «102» ПІД ЧАС ОСТАННЬОГО 
ЗВЕРНЕННЯ ПРОТЯГОМ РОКУ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ 
ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 
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Вінницька 53,8 0,0 11,5 0,0 34,6 

Волинська 28,2 14,1 12,9 0,0 44,7 

Дніпропетровська 49,4 6,2 14,8 7,4 22,2 

Донецька 31,6 10,5 18,4 14,0 25,4 

Житомирська 44,4 12,8 19,9 4,6 18,4 

Закарпатська 10,8 21,6 10,8 0,0 56,8 

Запорізька 23,0 12,4 23,9 19,9 20,8 

Івано-Франківська 21,8 8,9 12,1 2,4 54,8 

Київська 47,4 10,5 21,1 5,3 15,8 

Кіровоградська 40,0 8,6 25,7 8,6 17,1 

Луганська 60,0 0,0 0,0 0,0 40,0 

Львівська 59,0 0,0 21,3 0,0 19,7 

Миколаївська 50,0 0,0 6,3 0,0 43,8 

41,3

14,5

8,3

6,9

29,1

РОБОТОЮ ОПЕРАТОРА 
ЗАДОВОЛЕНИЙ

ДОВЕЛОСЯ ДОВГО ОЧІКУВАТИ 
З’ЄДНАННЯ З ОПЕРАТОРОМ

НЕ ВДАЛОСЯ ДОДЗВОНИТИСЯ

ОПЕРАТОР ПОВОДИВСЯ 
НЕПРОФЕСІЙНО (ГРУБО, 

НЕТАКТОВНО)

НЕ ЗВЕРТАВСЯ ЗА ЦИМ НОМЕРОМ



 

Одеська 36,3 15,1 10,4 13,9 24,3 

Полтавська 36,4 9,1 31,8 9,1 13,6 

Рівненська 53,2 0,0 11,7 0,0 35,1 

Сумська 56,3 4,2 10,4 6,3 22,9 

Тернопільська 40,8 0,0 15,3 3,1 40,8 

Харківська 49,4 4,0 11,4 5,7 29,5 

Херсонська 48,7 15,6 0,0 8,9 26,8 

Хмельницька 46,1 7,8 24,5 6,9 14,7 

Черкаська 45,2 9,7 19,4 6,5 19,4 

Чернівецька 40,6 0,0 12,8 3,0 43,6 

Чернігівська 45,8 5,2 16,8 6,5 25,8 

м. Київ 50,6 0,0 6,9 5,7 36,8 

 
72. ОЦІНКА ШВИДКОСТІ ПРИЙНЯТТЯ ЗАЯВИ ПРО ЗЛОЧИН У ПОЛІЦІЇ 

(у %) 
 

 
 

73. ОЦІНКА ШВИДКОСТІ ПРИЙНЯТТЯ ЗАЯВИ ПРО ЗЛОЧИН У ПОЛІЦІЇ. 
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ 
ОБЛАСТЕЙ (у %) 
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Вінницька 59,3 22,2 11,1 7,4 0,0 

Волинська 46,6 29,5 10,2 13,6 0,0 

42,5

28,2

12,7

8,2

8,3

ПРИЙНЯЛИ ОДРАЗУ

ДОВЕЛОСЯ ПОЧЕКАТИ

СПОЧАТКУ НЕ ХОТІЛИ ПРИЙМАТИ, 
ВІДМОВЛЯЛИ, АЛЕ Я НАПОЛІГ

ВІДМОВИЛИСЯ ПРИЙНЯТИ

Я НЕ ЗНАВ, ЩО ПОТРІБНО ПИСАТИ 
ЗАЯВУ



 

Дніпропетровська 48,0 52,0 0,0 0,0 0,0 

Донецька 24,1 26,9 13,0 16,7 19,4 

Житомирська 39,8 27,0 21,4 11,7 0,0 

Закарпатська 36,0 32,4 15,3 16,2 0,0 

Запорізька 14,2 21,7 18,6 21,2 24,3 

Івано-Франківська 33,9 19,5 19,5 7,6 19,5 

Київська 42,1 26,3 21,1 10,5 0,0 

Кіровоградська 48,5 27,3 12,1 3,0 9,1 

Луганська 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 

Львівська 62,7 28,4 0,0 9,0 0,0 

Миколаївська 56,3 18,8 18,8 6,3 0,0 

Одеська 30,5 30,1 9,3 12,7 17,4 

Полтавська 47,6 14,3 19,0 4,8 14,3 

Рівненська 56,6 21,7 10,8 10,8 0,0 

Сумська 80,0 5,7 11,4 2,9 0,0 

Тернопільська 44,8 15,6 15,6 3,1 20,8 

Харківська 46,2 38,2 12,1 3,5 0,0 

Херсонська 45,6 39,4 2,2 4,4 8,4 

Хмельницька 46,2 21,7 16,0 10,4 5,7 

Черкаська 46,7 33,3 13,3 6,7 0,0 

Чернівецька 42,4 9,6 18,4 0,0 29,6 

Чернігівська 47,0 31,8 13,2 4,0 4,0 

м. Київ 49,8 43,2 7,0 0,0 0,0 

 
74. ОЦІНКА ЯКОСТІ ІНФОРМУВАННЯ ПРО ХІД РОЗСЛІДУВАННЯ (У %) 
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75. ОЦІНКА ЯКОСТІ ІНФОРМУВАННЯ ПРО ХІД РОЗСЛІДУВАННЯ. 
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ 
ОБЛАСТЕЙ (У %) 
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Вінницька 0,0 61,5 19,2 3,8 7,7 7,7 

Волинська 4,2 28,2 42,3 8,5 16,9 0,0 

Дніпропетровська 34,8 17,4 39,1 8,7 0,0 0,0 

Донецька 13,9 18,8 18,8 28,7 19,8 0,0 

Житомирська 11,1 21,2 29,1 25,9 7,4 5,3 

Закарпатська 7,4 21,0 43,2 6,2 22,2 0,0 

Запорізька 5,8 20,2 13,0 35,1 26,0 0,0 

Івано-Франківська 5,5 10,0 25,5 10,0 10,9 38,2 

Київська 10,5 21,1 31,6 26,3 5,3 5,3 

Кіровоградська 12,5 15,6 21,9 25,0 21,9 3,1 

Луганська 0,0 14,3 0,0 28,6 42,9 14,3 

Львівська 0,0 41,0 39,3 9,8 9,8 0,0 

Миколаївська 0,0 75,0 6,3 0,0 6,3 12,5 

Одеська 14,6 16,2 20,6 32,8 13,4 2,4 

Полтавська 0,0 14,3 14,3 33,3 33,3 4,8 

Рівненська 0,0 61,0 19,5 3,9 7,8 7,8 

Сумська 0,0 13,0 1,4 37,7 33,3 14,5 

Тернопільська 3,1 15,3 24,5 11,2 6,1 39,8 

Харківська 16,8 21,6 30,5 19,2 9,6 2,4 

Херсонська 22,4 13,1 29,1 26,9 4,5 4,1 

Хмельницька 4,0 21,8 25,7 23,8 20,8 4,0 

Черкаська 20,7 20,7 31,0 20,7 3,4 3,4 

Чернівецька 4,5 4,5 17,3 20,3 3,0 50,4 

Чернігівська 12,2 19,0 25,9 23,1 16,3 3,4 

м. Київ 22,8 21,5 28,1 15,8 11,8 0,0 

 
  



 

 
76. ПРОВЕДЕНА РОБОТА З ЖЕРТВАМИ ЗЛОЧИНУ (у %) 

 

 
 

77. ПРОВЕДЕНА РОБОТА З ЖЕРТВАМИ ЗЛОЧИНУ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ 
АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 

 

 
ПОВІДОМЛЕННЯ НОМЕРУ, 
ЗА ЯКИМ ЗАРЕЄСТРОВАНО 

ЗВЕРНЕННЯ АБО ЗАЯВА 

ПОВІДОМЛЕННЯ КОНТАКТУ 
ОФІЦЕРА, ЯКИЙ ВІВ СПРАВУ 

ОБЛАСТЬ Так Ні 
Не 

пам'ятаю 
Так Ні 

Не 

пам'ятаю 

Вінницька 57,7 34,6 7,7 76,9 15,4 7,7 

Волинська 40,8 54,9 4,2 66,2 29,6 4,2 

Дніпропетровська 24,0 53,3 22,7 73,3 26,7 0,0 

Донецька 17,6 55,6 26,9 33,3 53,7 13,0 

Житомирська 53,4 43,4 3,2 36,0 41,3 22,8 

Закарпатська 42,0 58,0 0,0 71,6 28,4 0,0 

Запорізька 15,0 52,2 32,7 23,0 61,1 15,9 

Івано-Франківська 14,5 71,8 13,6 32,7 61,8 5,5 

Київська 52,6 42,1 5,3 31,6 47,4 21,1 

Кіровоградська 24,2 45,5 30,3 39,4 39,4 21,2 

Луганська 57,1 42,9 0,0 0,0 42,9 57,1 

Львівська 39,3 50,8 9,8 60,7 29,5 9,8 

Миколаївська 68,8 25,0 6,3 87,5 6,3 6,3 

Одеська 13,5 51,7 34,7 27,9 51,9 20,2 

Полтавська 23,8 42,9 33,3 23,8 42,9 33,3 

28,8

39,2

52,0

10,7

51,5

43,7

37,3

75,7

19,7

17,1

10,6

13,6

ПОВІДОМЛЕННЯ НОМЕРУ, ЗА ЯКИМ 
ЗАРЕЄСТРОВАНО ЗВЕРНЕННЯ АБО 

ЗАЯВА

ПОВІДОМЛЕННЯ КОНТАКТУ 
ОФІЦЕРА, ЯКИЙ ВІВ СПРАВУ

ЗАПИТУВАННЯ ПРО ВТРАТИ АБО 
УШКОДЖЕННЯ, ЯКІ БУЛИ 

СПРИЧИНЕНІ ЖЕРТВІ АБО ЇЇ МАЙНУ 

ЗАПИТУВАННЯ ПРО ПОБОЮВАННЯ 
ОПИНИТИСЬ ЖЕРТВОЮ ЗЛОЧИНУ 

ЗНОВУ 

Так

Ні

Не пам'ятаю



 

Рівненська 57,1 35,1 7,8 76,6 15,6 7,8 

Сумська 53,6 40,6 5,8 7,2 37,7 55,1 

Тернопільська 12,2 70,4 17,3 27,6 63,3 9,2 

Харківська 31,2 53,2 15,6 43,9 41,0 15,0 

Херсонська 13,1 52,2 34,7 33,1 41,1 25,8 

Хмельницька 36,6 48,5 14,9 30,7 47,5 21,8 

Черкаська 43,3 43,3 13,3 43,3 43,3 13,3 

Чернівецька 0,0 77,4 22,6 13,5 77,4 9,0 

Чернігівська 28,5 50,3 21,2 38,4 41,1 20,5 

м. Київ 18,1 60,5 21,4 49,2 39,3 11,6 
 

 

ЗАПИТУВАННЯ ПРО ВТРАТИ 
АБО УШКОДЖЕННЯ, ЯКІ 

БУЛИ СПРИЧИНЕНІ ЖЕРТВІ 
АБО ЇЇ МАЙНУ 

ЗАПИТУВАННЯ ПРО 
ПОБОЮВАННЯ ОПИНИТИСЬ 
ЖЕРТВОЮ ЗЛОЧИНУ ЗНОВУ 

ОБЛАСТЬ Так Ні 
Не 

пам'ятаю 
Так Ні 

Не 

пам'ятаю 

Вінницька 61,5 38,5 0,0 7,7 80,8 11,5 

Волинська 49,3 50,7 0,0 38,0 50,7 11,3 

Дніпропетровська 73,3 18,7 8,0 13,3 72,0 14,7 

Донецька 31,9 41,5 26,6 7,4 81,9 10,6 

Житомирська 67,2 32,8 0,0 15,3 74,6 10,1 

Закарпатська 49,4 50,6 0,0 49,4 50,6 0,0 

Запорізька 18,5 51,6 29,9 6,5 83,7 9,8 

Івано-Франківська 28,2 66,4 5,5 17,3 74,5 8,2 

Київська 68,4 31,6 0,0 10,5 78,9 10,5 

Кіровоградська 47,1 41,2 11,8 5,9 76,5 17,6 

Луганська 0,0 57,1 42,9 7,1 69,0 23,8 

Львівська 49,2 50,8 0,0 19,7 50,8 29,5 

Миколаївська 68,8 31,3 0,0 13,5 78,1 8,3 

Одеська 39,8 39,0 21,2 8,1 77,9 14,0 

Полтавська 36,4 50,0 13,6 0,0 77,3 22,7 

Рівненська 61,0 39,0 0,0 7,8 80,5 11,7 

Сумська 11,4 60,0 28,6 0,0 95,7 4,3 

Тернопільська 27,6 67,3 5,1 6,1 76,5 17,3 

Харківська 80,9 12,1 6,9 11,0 76,3 12,7 

Херсонська 58,9 28,4 12,7 9,0 73,5 17,5 

Хмельницька 52,9 41,2 5,9 5,9 76,5 17,6 

Черкаська 66,7 30,0 3,3 13,3 76,7 10,0 

Чернівецька 18,0 72,9 9,0 0,0 86,5 13,5 

Чернігівська 68,0 22,9 9,2 7,8 76,5 15,7 

м. Київ 87,6 0,0 12,4 11,2 72,7 16,1 
 



 

 

78. ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ ПОЛІЦІЇ ЩОДО СПРАВИ  (у %) 
 

 
 

79. ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ ПОЛІЦІЇ ЩОДО СПРАВИ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ 
АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 

 

 ЗНАЙДЕНО ЗЛОЧИНЦІВ ПРЕД'ЯВЛЕНО ЗВИНУВАЧЕННЯ 

ОБЛАСТЬ 
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о
 

Н
е 
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ій
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о
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е 
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Вінницька 7,7 84,6 3,8 3,8 15,4 38,5 7,7 38,5 

Волинська 8,5 49,3 38,0 4,2 8,5 45,1 42,3 4,2 

Дніпропетровська 44,0 28,0 28,0 0,0 44,0 28,0 28,0 0,0 

Донецька 14,9 63,8 21,3 0,0 19,1 63,8 17,0 0,0 

Житомирська 21,2 50,8 19,0 9,0 23,3 72,0 4,8 0,0 

Закарпатська 0,0 44,4 55,6 0,0 0,0 44,4 55,6 0,0 

Запорізька 3,2 77,4 19,5 0,0 8,4 77,4 14,2 0,0 

Івано-Франківська 7,3 64,5 22,7 5,5 1,8 61,8 22,7 13,6 

Київська 21,1 52,6 15,8 10,5 26,3 73,7 0,0 0,0 

Кіровоградська 17,6 44,1 26,5 11,8 14,7 50,0 23,5 11,8 

Луганська 33,3 52,4 0,0 14,3 23,8 45,2 0,0 31,0 

Львівська 19,7 60,7 9,8 9,8 21,3 49,2 19,7 9,8 

Миколаївська 32,3 51,0 10,4 6,3 12,5 31,3 0,0 56,3 

Одеська 17,0 61,4 17,8 3,7 19,5 63,9 12,9 3,7 

Полтавська 4,5 50,0 27,3 18,2 0,0 59,1 22,7 18,2 

19,0

19,1

16,2

53,5

54,9

53,8

20,2

15,5

21,2

7,3

10,5

8,7

ЗНАЙДЕНО ЗЛОЧИНЦІВ

ПРЕД'ЯВЛЕНО ЗВИНУВАЧЕННЯ 

СУДОМ ПОКАРАНО ЗЛОЧИНЦЯ

Здійснено

Не здійснено

Справа ще розслідується

Не знаю



 

Рівненська 7,8 84,4 3,9 3,9 15,6 37,7 7,8 39,0 

Сумська 1,4 67,1 7,1 24,3 0,0 60,0 7,1 32,9 

Тернопільська 14,3 71,4 6,1 8,2 8,2 64,3 9,2 18,4 

Харківська 28,3 36,4 27,2 8,1 31,2 48,0 17,3 3,5 

Херсонська 26,8 49,1 17,8 6,3 28,1 52,6 13,1 6,2 

Хмельницька 10,8 56,9 18,6 13,7 15,7 66,7 9,8 7,8 

Черкаська 30,0 46,7 16,7 6,7 33,3 60,0 6,7 0,0 

Чернівецька 20,3 66,2 4,5 9,0 12,0 60,9 4,5 22,6 

Чернігівська 22,2 39,2 28,1 10,5 22,2 49,7 20,3 7,8 

м. Київ 35,5 26,9 32,2 5,4 35,1 32,6 26,9 5,4 
 

 СУДОМ ПОКАРАНО ЗЛОЧИНЦЯ 

ОБЛАСТЬ 

Зд
ій
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ен

о
 

Н
е 

зд
ій
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о
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ує
ть
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Н
е 
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Вінницька 15,4 42,3 7,7 34,6 

Волинська 8,5 36,6 54,9 0,0 

Дніпропетровська 39,1 21,7 39,1 0,0 

Донецька 15,1 63,4 21,5 0,0 

Житомирська 19,0 59,8 21,2 0,0 

Закарпатська 0,0 22,2 77,8 0,0 

Запорізька 5,3 77,4 17,4 0,0 

Івано-Франківська 4,5 56,4 30,0 9,1 

Київська 21,1 63,2 15,8 0,0 

Кіровоградська 12,1 48,5 27,3 12,1 

Луганська 14,3 50,0 0,0 35,7 

Львівська 21,3 59,0 19,7 0,0 

Миколаївська 12,5 31,3 0,0 56,3 

Одеська 16,4 63,8 15,9 3,9 

Полтавська 0,0 59,1 22,7 18,2 

Рівненська 15,6 41,6 7,8 35,1 

Сумська 0,0 62,9 4,3 32,9 

Тернопільська 11,2 69,4 9,2 10,2 

Харківська 24,6 49,1 26,3 0,0 

Херсонська 24,3 52,2 16,7 6,8 

Хмельницька 12,7 61,8 18,6 6,9 

Черкаська 27,6 51,7 20,7 0,0 

Чернівецька 15,8 63,9 4,5 15,8 

Чернігівська 17,4 51,7 25,5 5,4 

м. Київ 28,5 40,4 31,1 0,0 
 



 

 
 

80. ЧИ БУЛО ЗДІЙСНЕНО ВІДШКОДУВАННЯ АБО ПОВЕРНЕННЯ 
ВКРАДЕНОГО/ЗІПСОВАНОГО ПОСТРАЖДАЛОМУ (у %) 

 

 
 

81. ЧИ БУЛО ЗДІЙСНЕНО ВІДШКОДУВАННЯ АБО ПОВЕРНЕННЯ 
ВКРАДЕНОГО/ЗІПСОВАНОГО ПОСТРАЖДАЛОМУ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ 
АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 

 

ОБЛАСТЬ 

Т
ак

, п
ов

ні
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ю
 

Т
ак

, ч
ас

тк
ов

о 

Н
і 

В
ід

ш
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о 
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тр

іб
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Вінницька 0,0 15,4 76,9 7,7 

Волинська 0,0 9,7 85,5 4,8 

Дніпропетровська 30,7 8,0 49,3 12,0 

Донецька 13,2 4,4 71,4 11,0 

Житомирська 7,4 26,5 60,8 5,3 

Закарпатська 6,2 13,6 80,2 0,0 

Запорізька 5,6 3,4 80,9 10,1 

Івано-Франківська 2,9 2,0 59,8 35,3 

Київська 5,3 21,1 68,4 5,3 

Кіровоградська 8,8 8,8 70,6 11,8 

Луганська 11,9 14,3 33,3 40,5 

Львівська 0,0 21,3 68,9 9,8 

Миколаївська 0,0 12,5 81,3 6,3 

Одеська 8,9 6,4 72,5 12,3 

Полтавська 0,0 9,1 81,8 9,1 

Рівненська 0,0 15,6 76,6 7,8 

Сумська 0,0 4,3 55,7 40,0 

Тернопільська 3,1 8,2 50,0 38,8 

Так, повністю
8%

Так, частково
12%

Ні
66%

Відшкодування 
не було потрібне

14%



 

Харківська 10,8 16,2 63,5 9,6 

Херсонська 10,9 8,8 65,3 15,0 

Хмельницька 2,0 14,7 75,5 7,8 

Черкаська 13,3 16,7 60,0 10,0 

Чернівецька 3,8 12,0 33,1 51,1 

Чернігівська 8,1 14,1 68,5 9,4 

м. Київ 17,3 11,6 59,1 12,0 
 

82. ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ПОСТРАЖДАЛИХ ТИМ, ЯК ПОЛІЦІЯ 
РОЗІБРАЛАСЯ З ЇХНІМ ВИПАДКОМ  (у %) 

 

 
 

83. ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ПОСТРАЖДАЛИХ ТИМ, ЯК ПОЛІЦІЯ 
РОЗІБРАЛАСЯ З ЇХНІМ ВИПАДКОМ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ 
ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 

 

ОБЛАСТЬ 
Повністю 

задоволений 
Швидше 

задоволений 
Скоріше не 

задоволений 
Повністю не 
задоволений 

Важко 
сказати 

Вінницька 0,0 19,2 34,6 38,5 7,7 

Волинська 0,0 25,4 23,9 42,3 8,5 

Дніпропетровська 28,0 29,3 30,7 0,0 12,0 

Донецька 13,2 17,6 15,4 44,0 9,9 

Житомирська 5,3 12,7 49,7 30,7 1,6 

Закарпатська 0,0 21,0 21,0 50,6 7,4 

Запорізька 5,6 11,2 10,1 61,8 11,2 

Івано-Франківська 0,0 7,3 12,7 47,3 32,7 

Київська 5,3 15,8 52,6 26,3 0,0 

Кіровоградська 8,8 11,8 29,4 29,4 20,6 

Повністю 
задоволений

7%

Швидше 
задоволений

21%

Скоріше не 
задоволений

27%

Повністю не 
задоволений

33%

Важко сказати
14%



 

Луганська 0,0 28,6 42,9 14,3 14,3 

Львівська 0,0 31,1 29,5 29,5 9,8 

Миколаївська 0,0 12,5 37,5 43,8 6,3 

Одеська 9,6 22,2 10,9 43,9 13,4 

Полтавська 0,0 4,5 27,3 45,5 22,7 

Рівненська 0,0 19,5 35,1 37,7 7,8 

Сумська 0,0 24,3 42,9 11,4 21,4 

Тернопільська 0,0 9,2 15,3 40,8 34,7 

Харківська 12,3 29,6 35,2 16,2 6,7 

Херсонська 13,1 29,8 10,9 32,7 13,5 

Хмельницька 2,9 14,7 37,3 34,3 10,8 

Черкаська 13,3 16,7 46,7 16,7 6,7 

Чернівецька 0,0 0,0 9,0 46,6 44,4 

Чернігівська 8,9 22,9 32,5 24,2 11,5 

м. Київ 17,6 34,8 25,0 10,5 12,1 

 
84. ЗАДОВОЛЕННЯ ПОТРЕБ ЖЕРТВИ ЗЛОЧИНУ В ПЕВНІЙ 

ІНФОРМАЦІЇ АБО ДОПОМОЗІ З БОКУ ПОЛІЦІЇ (у %) 
 

 
  

33,4

23,5

23,0

20,7

14,0

9,7

29,5

Допомогу в оформленні вашої заяви і 
подальшому спілкуванні зі 

співробітниками поліції

Допомогу в описі нанесеного збитку

Психологічну допомогу

Інформацію, яка допоможе запобігти 
такі злочини в подальшому

Допомогу в оформленні страховки або 
компенсації

Захист від можливих утисків і 
переслідувань

Нічого не отримував



 

 
85. ЗАДОВОЛЕННЯ ПОТРЕБ ЖЕРТВИ ЗЛОЧИНУ В ПЕВНІЙ 

ІНФОРМАЦІЇ АБО ДОПОМОЗІ З БОКУ ПОЛІЦІЇ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ 
АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %) 
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Вінницька 11,1 25,9 25,9 18,5 3,7 40,7 25,9 

Волинська 32,4 18,9 20,3 27,0 4,1 10,8 40,5 

Дніпропетровська 21,7 30,4 20,3 14,5 0,0 44,9 33,3 

Донецька 22,5 14,6 15,7 9,0 15,7 25,8 36,0 

Житомирська 1,2 47,5 46,3 2,5 15,4 74,1 20,4 

Закарпатська 34,6 6,2 6,2 13,6 0,0 7,4 44,4 

Запорізька 23,3 10,5 10,5 7,0 23,3 20,9 36,0 

Івано-Франківська 34,6 2,8 11,2 4,7 2,8 8,4 52,3 

Київська 0,0 50,0 50,0 0,0 18,8 81,3 12,5 

Кіровоградська 15,6 15,6 31,3 9,4 6,3 18,8 37,5 

Луганська 83,3 0,0 16,7 0,0 16,7 66,7 50,0 

Львівська 28,4 35,8 35,8 46,3 10,4 17,9 35,8 

Миколаївська 0,0 18,8 18,8 0,0 0,0 56,3 18,8 

Одеська 27,6 22,8 12,5 16,4 15,1 19,8 28,4 

Полтавська 9,5 9,5 38,1 9,5 9,5 9,5 38,1 

Рівненська 10,8 25,3 25,3 18,1 3,6 38,6 28,9 

Сумська 63,5 3,2 19,0 3,2 1,6 46,0 55,6 

Тернопільська 32,7 12,2 21,4 15,3 6,1 12,2 49,0 

Харківська 9,3 34,2 27,3 22,4 11,8 54,0 11,8 

Херсонська 28,6 35,7 13,4 20,4 8,6 24,5 21,9 

Хмельницька 9,3 27,8 39,2 10,3 13,4 35,1 34,0 

Черкаська 11,5 42,3 38,5 0,0 11,5 61,5 23,1 

Чернівецька 42,6 0,0 13,2 0,0 4,7 9,3 48,1 

Чернігівська 9,7 26,2 29,0 20,0 11,0 40,0 19,3 

м. Київ 14,9 27,7 16,5 31,0 7,9 40,5 12,4 

 
  



 

 

86. ОЦІНКА НЕОБХІДНОСТІ КРАЩОГО ІНФОРМУВАННЯ (у %) 
 

 
87. ОЦІНКА НЕОБХІДНОСТІ КРАЩОГО ІНФОРМУВАННЯ. 

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ 
ОБЛАСТЕЙ (у %) 

 

ОБЛАСТЬ Так Ні 
Важко 

відповісти 

Вінницька 74,1 11,1 14,8 

Волинська 75,7 16,2 8,1 

Дніпропетровська 100,0 0,0 0,0 

Донецька 77,8 20,0 2,2 

Житомирська 75,7 14,8 9,5 

Закарпатська 85,2 7,4 7,4 

Запорізька 71,2 25,5 3,3 

Івано-Франківська 94,5 2,7 2,7 

Київська 73,7 15,8 10,5 

Кіровоградська 54,1 37,8 8,1 

Луганська 85,7 14,3 0,0 

Львівська 64,2 26,9 9,0 

Миколаївська 81,3 0,0 18,8 

Одеська 81,0 15,2 3,8 

Полтавська 37,0 51,9 11,1 

Рівненська 71,1 14,5 14,5 

Сумська 79,5 15,4 5,1 

Тернопільська 88,1 8,9 3,0 

Харківська 84,4 11,2 4,5 

Херсонська 89,3 6,6 4,0 

Хмельницька 50,4 38,3 11,3 

Черкаська 82,1 10,7 7,1 

Чернівецька 100,0 0,0 0,0 

Чернігівська 69,6 23,8 6,5 

м. Київ 92,6 7,4 0,0 
 
 

Так
78%

Ні
16%

Важко 
відповісти

6%



 

 
 

88. ОЦІНКА АКТУАЛЬНОСТІ ДЛЯ РЕСПОНДЕНТІВ ТЕМАТИКИ ТА 
НАПРЯМІВ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ АБО ДОПОМОГИ, ЯКУ 
БАЖАНО ЩОБ НАДАВАЛА ПОЛІЦІЯ (у %; респонденти мали можливість 

обрати декілька варіантів відповідей) 
 

 
  

55,7

41,2

39,4

35,2

30,1

25,5

23,9

ІНФОРМАЦІЮ ПРО ХІД СЛІДСТВА ТА 
ЙОГО РЕЗУЛЬТАТ

ДОКАЗИ ТОГО, ЩО ДО ВАШОГО 
ВИПАДКУ ПОСТАВИЛИСЯ З УСІЄЮ 

СЕРЙОЗНІСТЮ

ЧИ БУЛО ЗРОБЛЕНО ЩОСЬ ДЛЯ 
ЗАПОБІГАННЯ ТАКИХ ЗЛОЧИНІВ І ЩО 

САМЕ

ЩОБ НАДАЛИ ВАМ ВСЮ НЕОБХІДНУ 
ІНФОРМАЦІЮ ПРО РОЗСЛІДУВАННЯ 

ВАШОГО ВИПАДКУ

ІНФОРМАЦІЮ ПРО ДОПОМОГУ І 
ПОСЛУГИ, ЯКІ ПОЛІЦІЯ МОЖЕ ВАМ 

НАДАТИ

ІНФОРМАЦІЮ ПРО ПОДІБНІ ЗЛОЧИНИ 
В ЦЬОМУ РАЙОНІ І, ЩО ПОТРІБНО 

ЗРОБИТИ, ЩОБ НЕ СТАТИ ЇХ 
ЖЕРТВОЮ.

ЧИ СКОРИСТАЛАСЯ ПОЛІЦІЯ 
МОЖЛИВІСТЮ ЗІБРАТИ ДОКАЗИ, 

ОПИТАТИ СВІДКІВ



 

 

89. ОЦІНКА АКТУАЛЬНОСТІ ДЛЯ РЕСПОНДЕНТІВ ТЕМАТИКИ ТА 
НАПРЯМІВ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ АБО ДОПОМОГИ, ЯКУ 
БАЖАНО ЩОБ НАДАВАЛА ПОЛІЦІЯ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ 
ВІДПОВІДЕЙ МЕШКАНЦІВ РІЗНИХ ОБЛАСТЕЙ (у %; респонденти мали 

можливість обрати декілька варіантів відповідей) 
 

ОБЛАСТЬ 
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Вінницька 16,7 62,5 41,7 62,5 50,0 33,3 4,2 

Волинська 0,0 59,3 25,4 33,9 15,3 18,6 20,3 

Дніпропетровська 43,1 45,8 22,2 25,0 16,7 37,5 29,2 

Донецька 39,5 52,6 28,9 30,3 46,1 40,8 38,2 

Житомирська 51,6 52,2 18,2 63,5 51,6 35,8 22,0 

Закарпатська 0,0 58,0 0,0 15,9 0,0 0,0 26,1 

Запорізька 35,0 65,0 30,7 35,8 62,0 46,0 46,0 

Івано-Франківська 30,6 45,9 5,1 16,3 9,2 3,1 27,6 

Київська 50,0 50,0 18,8 62,5 56,3 37,5 18,8 

Кіровоградська 29,2 54,2 12,5 37,5 29,2 25,0 25,0 

Луганська 57,1 42,9 0,0 57,1 28,6 71,4 0,0 

Львівська 0,0 63,3 63,3 63,3 36,7 49,0 12,2 

Миколаївська 25,0 62,5 31,3 62,5 56,3 25,0 0,0 

Одеська 51,0 61,8 34,3 34,8 41,2 30,4 39,2 

Полтавська 23,1 61,5 7,7 46,2 38,5 15,4 23,1 

Рівненська 16,9 62,0 40,8 62,0 49,3 33,8 4,2 

Сумська 34,4 62,5 1,6 37,5 26,6 65,6 6,3 

Тернопільська 34,9 47,7 23,3 29,1 19,8 17,4 22,1 

Харківська 48,4 54,9 23,5 44,4 36,6 34,0 26,1 

Херсонська 60,8 58,4 37,6 34,9 28,2 25,1 34,9 

Хмельницька 33,3 55,6 25,0 56,9 45,8 31,9 16,7 

Черкаська 42,3 46,2 15,4 50,0 42,3 38,5 23,1 

Чернівецька 46,7 45,9 18,0 27,0 13,9 4,9 22,1 

Чернігівська 42,3 56,1 19,5 43,9 35,8 29,3 26,8 

м. Київ 46,9 55,4 21,0 33,0 26,3 33,9 33,9 

 
 





ЦЕНТР СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ДОВІРА НАСЕЛЕННЯ 
ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ 

 
 

(НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗВІТ) 
 
 
 
 
 

Дизайн обкладинки, макет та комп’ютерна верстка: 
ЦЕНТР СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ 

 
tel.: +38 (096) 300 29 23 

e-mail: stratcenterua@ukr.net 
http://csrt.com.ua 

 
 
 
 
 
 
  

mailto:stratcenterua@ukr.net
http://csrt.com.ua/


 
 
 
  



 
  



 


